



03版 新闻 / 十三部门推动养老服务业放管服改革

04版 新闻 / 中央财政支持社会组织参与社会服务项目开始申报

05版 新闻 / 天价诉讼费环境公益诉讼案追踪

06版 新闻 / 一个28年老基金会的挣扎

16版 访谈 / 曹原:冷门基金会的生存法则

中国基金会管理信息指定媒体



盖茨基金会发布 2017 年年信

# 比尔·盖茨向巴菲特做“投资汇报”

美国时间2月14日清晨,盖茨夫妇一年一度的公开信在全球发布。从2009年起,作为每年的开年“重头戏”,比尔及梅琳达·盖茨基金会都在年初将这样一封信展现在关心基金会的人士眼前,回顾和展望基金会的工作重心和成果。

作为全球规模最大的慈善基金会(每年慈善支出约40亿美元),如何向捐赠人汇报工作是每年年信的重点之一,而去年又恰逢沃伦·巴菲特向盖茨基金会承诺捐赠300亿美元十周年,于是,今年的这封年信风格大不同于以往,可以看做是一封由盖茨夫妇向“投资人”巴菲特递交的一份“投资汇报”。

《公益时报》在第一时间拿到了这封题目为《沃伦·巴菲特的最佳投资》的年信,并为您解读这份回应“投资人”的“答卷”,看看第一大基金会是如何做“投资汇报”的。



关注社会创新  
解读善意中国

08-09版 封面报道